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äעãåä 
ìפåç éק נתéäî íéáéרä ,íéתש"ס-2000

 ïåéëéæä äæåç éàתנì ףåפëáå - åçäק),  ïìäì)  12000-תש"סä ,íéרéäî íéáéנת åçì (4)(â)ã2–å  2ק   áתåקף äסåëîת ìפé סעéף 
:ïîקìãë äæá íéעéãåî ,(ïåéëéæä ìעá - ïìäì) î"עá רéäî áéר נתéשפå ìàשרé נתéãî ïéá íתçשנ 

åîעää ãפעäì שä ìנתéäîä áéר á 'á íåéá ìçä àåäשä èáתשע"à (éá 7נàåר 2011).

- åæ äעãåäá

 "äנתéäîä áéר" - נתéäî áéר éáëש î 1ערãâäë ,áרתá åפרì 1 èתåספת äרàשåנì äתקנåת;

.22010-à"תשעä ,(íéîåìפת תשéëàå äרâà íåìתשá áåéçä ïפåà) íéרéäî íéáéת נתåת" - תקנåתקנä" 

 áèáá å"ëת äתשע"à (éá 2נàåר 2011)
(3!3130 îç) 

ïäë ïער éàתáש ìéâ ïîëåæ קçצé 
íéáéתקצä ìע äנåîîä âéנצ éììëä áשçä âéת נצéר תשתéëá ì"ëנîס 

 תåáçרå äתîá íåàéשרîá ãשרåàä ãצר îáשרåàä ãצר
íéëרãá תåçéèáäå äרåáçתä 

íéרéäî íéáéק נתåç éפì äנåîîä תåרשä 

.26 'îע ,å"תשסä ;199 'îתש"ס, עä ç"1 ס 

.154 'îע ,à"תשעä 2 ק"ת 

äרâà éîåëר סáãá äעãåä 
2010-à"תשעä ,(íéîåìפת תשéëàå äרâà íåìתשá áåéçä ïפåà) íéרéäî íéáéת נתåתקנ éפì 

12010-à"תשעä ,(íéîåìפת תשéëàå äרâà íåìתשá áåéçä ïפåà) íéרéäî íéáéת נתåתקנì (ã)3 äתקנ éפì תåëîסä קףåתá
 ìåâéר עçàìå סףåî êס ערî ספתåתáå ,íéשãç íéì5 שק àéä äæ ãעåîì ïåëס נéסáä רתâà éë íéעéãåî åנà ,(תåתקנä - ïìäì) 

.(ììåëä äרâàä íåëס - ïìäì) íéשãç íéì6 שק ìש êסá àéä ,תåתקנá èרåפîë ,íéîåëס 

סâà íåëרת áäסéס éעì ïîæì ïîæî ïëãåפä éקåáע áתקנì 13 äתקנåת.

 éìë ספרî ,åá  äעéנסä תåרéäî ,רéäîä áéנתá íééקä äעåתנä שãåâì íàתäá ,éîנéã ïפåàá äשתנé ììåëä äרâàä íåëס
 ì0.5 שק–î תçפé àìש íåëסáå תåé60 שנ–î åתçפé àìש ïîæ éפרקá תàæå ,åéìà äסéנëá åà åנîî äàéצéá äתנîää êשî ,åáש áëרä
ãçש, äáåתì íàצåרìëá ê פעåîàë ìëä ,íר åçá ,ïåéëéæä äæåçáק נתéäî íéáéרä ,íéתש"ס-á ,22000תקנåת, ëåפé שתåרä äרשåת 

 .äעתã ìåקéש éפ ìע ïåéëéæä ìעáì äנåîîä 

 áèáá ç"ëת äתשע"à (éá 4נàåר 2011)
(3!3130 îç) 

àרéשפ ïç àרéשפ ìàשרé 

î"עá רéäîä áéנתä     
ïåéëéæä ìעá 

.154 'îע ,à"תשעä 1 ק"ת 

.26 'îע ,å"תשסä ;199 'îתש"ס, עä 2 ק"ת 

1987 6.1.2011 ,à"תשעä èáשá 'à ,6185 íéîåפרסä èåקìé 




